
1. Izračunaj:    

14 264                    23 452              32 246                  34 354                   + 53 432                 + 65 234           + 63 421              + 82 234   
    56 357                    95 823                  13 587                 78 768                       +  42 794                +  42 371               +  4 867              +  15 349              

   154 648                528 548                 424 563              480 305              + 289 527              + 298 497              + 178 697         +  395 828           
2. Zbir brojeva 274 568 i 547 286 uvećaj za 325.
3. Na linije napiši broj za 1 veći od zadanih brojeva:

    23 456     ________________               123 456 ________________

    124 999    _______________                 30  999  _______________ 
7. Najvećem parnom četvorocifrenom broju dodaj najmanji neparni trocifreni broj.
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6. U mesecu avgustu kroz Novi Sad je prošlo 123 345 automobila, a kroz Niš  234 567 automobila više nego kroz Novi Sad. Koliko automobila je prošlo kroz ta dva grada u mesecu avgustu?

7. Najvećem četverocifenom broju dodaj zbir brojeva 4 536 i 3 785.
8. Zbiru brojeva 1 763 i i 995 dodaj najveći trocifreni broj.

9. U  jednoj  pošiljci  u  štampariju  je  stiglo  247   856  komada  papira, a  u  drugoj  12  684 komada više. Koliko  komada papira  je  stiglo u  obe pošiljke?
10.U fabrici se prvog dana proizvelo 45 689 automobila. Drugi dan ih se proizvelo 1 785 više. Koliko se automobila  proizvelo u oba dana?
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